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FEHEF, CDRDIEATERINE T,
(‘FHE) = (T -5 DEDEST) + (T —FDEE)
BIZIE, BT HEAEFATTAD 2 BREDERIFEIFUTD®@ED T LT,

1HE|2B8|38E|4BE|5HE|6HE| /BB |8HE |9HE |10H8|11H8|12688(|138E8 (1458

HIH®EBH| 8 8 |65 6 |85[95]| 8 8 | /7.5] 7 7/ 7 7/ 7/
FAU®m| S |5.5(185|7.5|75| 9 7 8 |9.5] 14| 8 7 85| 7

ZTNZND, 1 Hbfeb DEERIFEOFESZRDDE - - -
(8+8+65+6+85+95+8+8+765+7+7+7+7+7) 14

=105+ 14

=7.5 (B5@)
B+55+85+75+75+9+7+8+95+144+8+7+85+7) =14

=112+ 14

=8 (BE)
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A CNEBRZED CEICUFUTZ, Y v —TXV YL T AR S500 FHT27,
BIFHKN 1 7w FCT300H, AU Ty 400 HZ2t Y i,
J\I=H1 D300 HZ 3EBALFUIZ, BHEDAHDDANZETHEE,

1T NDOaBREENSICEDTLLDD?

fei2L, 1 ND&aBRREHABERI UERRICIED L DICTHELET,
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TFT—YDEDESTH 500 X 2+ 300 + 400 X2+ 300 x 3= 3000 (M)
T—IDEDEZD 5 (N)
CNZRICETIFEHDE,

e = (-5 DEDES) + (F—FDEDEE) = 3000 +5 = 600 (F)

1 NSO DEEEEF6 0 OFHEKRFDE T,
ZOR—IBBOXE - BROEFERRVBRAIMZE<RLET.
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xR ® | 4 5 6 7 8 9 |10 |11 |12 | 1 2 3
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CDKDIC, FHDOT—IhS5RELHNNEZ [HIUE] ELIWVWET,
YERDDEE, BEICK D TUFMMUEZDZWVWTCEHELEIDNINTEBHOET,

HIUE (B R) Z ANTZEDFHE

(350 + 400 + 400 + 400 + 0 + 550 + 600 + 550 + 400 + 300 + 350 + 200)+12
=4500 = 12
=375 B

HIE (8 B) ZDZ2WV ciHa D aE

(350 + 400 + 400 + 400 + 550 + 600 + 550 + 400 + 300 + 350 + 200) =11
= 409.090909- - -
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T DRFHZERNCDCATEDTHEE, 1 DOHETHRERLULTCKRI ZENHDET,
CNZERKRELVNVET, AKEICEFLUTOLIEBDHEGDET,

FEE |- (T-YDEDEGEN) + (T—YDEDEL)

FRRE |- - - T—IDEZNSVIBICEANZEE, RRICHDE, 2L, T—FD BEOEHH
BHOLEEF, FRICHD 2 DDEDFIEZFRIEELET,

FOR(E |- - - T—YDRCTRHLESHTLDIE.
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TORIE 1 OADMIEDEREELT —(C 1 BICHR BT EDER T,
CDIEDEZEEEDIE, HFRIE, RIABZZNZTIURDIEE L,

(847 : @)
3 9 8 10 9 4 8 13 9 10
(& R]
EHE=(3+9+8+10+9+4+8+13+9+10) =10
=83 +10
=8.3 ({@)
HIEIFER T, T —YDEZ/NSEVEBCERFET,
(BT : {E)
3 4 8 8 9 9 9 10 10 13

CD 10 DT —FDEAFIFKEIED T,
C O DBIEDFEZKHE T,
9+9

CDHE(F,

=9 HHRRETT,

RIREIE, T—IYDHTRHL<HTLBETINS, 9T,
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BE A B C D E
Fie % | 100020 [100023|100032|100040 | 100045
s J
(77 &%)
RFH57%Z 100020 EULFET,
BE A B C D E
Fip ® [100020|100023|100032 100040 [100045
RFHHEDE O 4+E) +12 +20 +25

1 NSO DIRTFHEDEF
O0O+3+12+20+25) ~656=60+5=12
&5 100020 [cINZZE LT,
100020 + 12 = 100032 (%)
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RDEIF ABDSAERDT A MDEIECT s CODHERDT A SDFGRZKDIFEL,

g REE HF = B =
B 74 84 99 94 89
& Al
RFH%ZE 74 mETDE, 74 RDHHTEHRDEBRIFLLTD®ED
B REE el B B e
T 0 +10 +25 +20 +15
COFIRIE
(0O+10+25+20+15) +5=70+-5=14
ENoNE

74 + 14 = 88 (R) DFHRICEDHT,

ZOR—VHEBHONE - BHOENEGEHIOEAFIAZE<ELET,

- 187 -

NHK ERGEE - FEXE



5 1 @ ¥ 4

N3N 3 HFE

ROOBRHFETETEOCVD A TAD, TEFEHR 40km. )& D IEEHE 60km
TEHLEEE, FEOFHDRTZRDIEE,

—

% 2]
RN S5R4FTRIC 120km BNTVBERETDE,
FElE 120 + 40 = 3 (B[,

IFOIE 120 ~ 60 =2 (B5E)
nhDET,
A% 120 x 2= 240 (km) BTEEROT 3+2=5 (B5) TBHLIDT,
HEOTHDES S

240 +4=48
D%D, BiE 48km EXRFDFT,
% (40 + 60) + 2= 50 DF0 Bi% 50km IFHBEVNTT !

w [EBREBE N—2vw IOz
B3ITET-HYDEAR I

w [BRBE N—2vOHZ
£38L T-YDBH T-IDERR

ZOR—VHEBHONE - BHOENEGEHIOEAFIAZE<ELET,

- 188 — NHK SIEEE - 2B XE



